IMopsinok pacyera HopmatuBoB H' u H?

otyeTHOoCTH 3a [II kBapran 2020 r.

A
1. H = - = 1,2
O

rae: A — cTOMMOCTB aKTHBOB 3acTpoiuka (588087);

O - cymMa 0053aTeNbCTB 3aCTPOHIIKKA Mepe]l yYaCTHHKaMH J0JIEBOro
ctpoutenserBa (102625+144543+135139+118859)

AH
2. H2 = -—-- -— = 0,2
(A+YA)

rae: AH = cyMMa BHEOOOpPOTHBIX akTUBOB (477355) +
neburopckas 3an0mKeHHOCTH (7471)
3a BBIUETOM:
aKTHUB HE3aBEpILIEHHOT0 CTPOUTeNbCeTBa (457935)

T+YA =

nonrocpo4Hsle obs3arenscTa (182485) +
KpaTKocpo4Hble 00s3aTenbeTsa (278471)
32 BBIYETOM: -
00s13aTeNIbCTB TIepe] Y4aCTHUKAMH JI0JIEBOTO CTPOMUTENLCTBA
(182485+40399+221508)
+ cyMMa YMCTBIX aKTHBOB 3acTpoiiuka (127131)
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